



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1071

24.09.2023 (134)

Vezetés a nemzeti közösség és az elitizmus között

Michael Kühnen-től

LEADER CORPS

A fent leírt módon természetesen kialakul egy alkalmas vezetőkből álló testület, a maga nemében független, magabiztos vezetők közössége, akik mindazonáltal fegyelmetten integrálódnak a pártba.

A tekintély és a felelősség elve szerint vezetik követőiket. Vezetői pozíciójukat a pártszolgálatban nekik alárendelt elvtársaik bizalmának köszönhetik. Ez egyáltalán nem jelenti azt, hogy a liberális erkölcsök tépázzák közösségünket:

Az előljárót nem kézfelemeléssel és kereszthúzással választják meg, hanem egy ember maga köré gyűjt egy csapatnyi bajtársat, akik bizalmat szavaznak neki, a párt megerősíti, mint előljárójukat, és ezután teljes és korlátlan parancsnoksággal rendelkeznek.

A követő számára közvetlen felettese a párt parancsnoki hatalmát testesíti meg; hűséggel, lojalitással és engedelmességgel tartozik neki. Ha valamivel elégedetlen, ha kételkedik egy parancs helyességében vagy bármilyen más problémája van, szabadon kifejti véleményét vezető társának; ha ezután úgy érzi, hogy nem veszik elég komolyan, hivatalos úton a következő magasabb feletteshez fordul. Ha

azonban már megszületett egy döntés, fenntartás nélkül engedelmeskedik, és ezzel bizonyítja a párt iránti lojalitását. A vezető elvtárs szinte korlátlan hatalma a saját felelősségi területén csak két korlátot talál:

Beosztott elvtársai bizalma és a pártvezetés iránti fegyelme.

Ha egy vezető elveszíti társai bizalmát, leváltják. Ez nem jelenti azt, hogy a követők többsége "demokratikus" módszerekkel kifejezheti bizalmatlanságát és új elöljárót választhat - elvileg egyetlen, a pártvezetéshez lojális vezetőt sem váltanak le, amíg nincs jobb vagy egyenértékű jelölt a vezetői posztra. Ha van ilyen jelölt, akkor a jelöltnek vagy egy másik követőnek meg kell magyaráznia a vezetőségnek, hogy ő jobban el tudja látni a feladatot, mint az előző tisztségviselő, és hogy miért. Ezt az utóbbival megbeszélik - ő lemond, ha úgy érzi, hogy a másik személy valóban jobban el tudja látni a feladatot, és a követők jobban bíznak benne. Ha nem ezen a véleményen van, akkor marad a posztján. Kényszerített leváltásra csak akkor kerül sor, ha a bizalomvesztés nyilvánvalóan veszélyezteti a követők sikerét, teljesítményét és működését. Ha a másik elvtárs ragaszkodik ahhoz, hogy ő a rátermettebb, akkor a párt külön feladatot ad neki, vagy lehetőséget biztosít neki, hogy önállóan dolgozzon a követőivel, és így bizonyítsa be magát, és teljesítményével, sikerével igazolja állítását.

Egy vezetőtől elvárják, hogy tekintélyét arra alapozza, hogy képes elnyerni és megtartani követői bizalmát. Mindazonáltal a tekintély mindig a pártból származó tekintély marad. Ha szándékosan és rossz szándékkal tartósan megsérti a párt irányvonalát és/vagy a feletteseinek való engedelmisségi kötelezettségét, akkor elveszíti tekintélyét, és leváltják. Egyetlen igazi párttárs sem fogja egy ilyen párt döntés után személyes kötődésből továbbra is követni őt a téves úton. Ha mégis megteszi, akkor csak azt bizonyítja, hogy nem értette meg a párttárs kötelezéseit, és akkor viselnie kell a következményeket.

Soha nem arról van szó, hogy a párttal szemben igazat akarunk adni: Még egy fegyelmезetten végrehajtott, rossz párt döntés is jobb, mint egy olyan magatartás, amely a párt egységét és működését veszélyeztetné, és ezt a harcос közösséget vitaklubdá változtatná!

Amíg azonban egy vezetőtárs élvezi az elvtársak bizalmát, és hűségесnek bizonyul a párthoz, addig hatalma korlátlan, és a pártvezetés teljes támogatásával végezheti köteleességét és teljesítheti feladatát.

Ha sikerrel jár, és ezért a felelősségi köre olyan méreteket ölt, amelyek további felosztást igényelnek, akkor erre alkalmas elvtársakat bíz meg a követői közül, akiknek viszont most már maguknak kell elnyerniük egy követői kör bizalmát.

Mindezeket a szabályokat nem merev törvényként kell felfogni, hanem általános cselekvési útmutatónak: nem merev szabályokat akarunk, hanem rugalmas, természetesen növekvő közösséget, amely az összes érintett elvtárs jó szándékából él, akik együtt keresik a mozgalom számára minden esetben a legjobb megoldást, és a legjobb embert akarják a megfelelő helyen látni.

Ezért a felelősség a vezetői elv második pillére a tekintély mellett: a vezető felelős a pártvezetésnek azért, hogy a felelősségi körét a lehető legjobban betöltse. Közösségünknek folyamatosan és kitartóan valódi felelősségtudatra kell nevelnie minden vezetőjét: Ez mindenekelőtt azt jelenti, hogy egyetlen vezető sem élhet vissza a vezetői elvvel, hogy ragaszkodjon a posztjához, vagy hogy magánérzelmeiből - becsvágy, féltékenység, önzés, büszkeség stb. miatt - visszaéljen azzal!

A felelősségtudat azt jelenti: minden erejét latba vetve teljesíteni a feladatát, legyőzni minden ellenállást, de önként átlépni a második sorba, ha találnak egy jobb embert erre a feladatra! Ennek minden vezető számára második természetévé kell válnia.

Amikor a tekintély és a felelősség minden vezető elvtárs életében és munkájában megvalósul, akkor a vezetői elv teljes hatékonyságát kibontakoztatja, és végtelenül felülmúl minden más szervezeti elvet! Akkor is olyan vezetői testület nő fel, amely történelmet ír, és nem ismer és nem ismer el "lehetetlent"!

ELITESCHULUNG

Ahogy a párt létszáma és jelentősége a harc időszakában növekszik, a vezetők fentebb leírt természetes kiválasztását ki kell egészíteni az elit tudatos képzésével. Létre kell majd hozni egy pártakadémiát, ahol a párt alvezérnek vagy vezetőnek alkalmas párttagjait tanfolyamonként képzik ki, hogy aztán megfelelő állást találjanak a párt berkeiben. De itt is szigorúan ügyelni kell arra, hogy a vezetők természetes kiválasztásának elveit betartsák:

Igaz, hogy a felépülési időszak végével már nem lesz lehetséges, hogy minden vezetésre alkalmas elvtárs a semmiből elvtársakat gyűjtsön maga köré, és meghódítsa a felelősségi területét. Ehelyett a vezetői akadémiát végzeteket olyan helyekre fogják áthelyezni, ahol vezetőhiány van, és át kell venniük a már aktív elvtársak vezetését. Ez azonban semmiképpen sem vezethet bürokratizálódáshoz és a vezetés és a követők közötti harci közösség fellazulásához. Ezért a párt elitképzésének csak egy kis részét fogják az ideológiai képzésnek vagy általában az elméleti problémáknak szentelni.

A lényeg az, hogy a leendő vezető és alvezető megtanulja, hogyan kell helyesen vezetni a gyakorlatban, hogyan kell helyesen megérteni és megvalósítani a vezetői elvet. A tekintélynek és a felelősségnek is vezérelvvé kell válnia a felnövekvő másodgenerációs vezető elvtársak számára. Az alábbi elveknek második természetükké kell válniuk - senki sem vállalhat most vagy a jövőben vezetői feladatokat közösségünkben, aki nem értette meg ezeket, és nem törekszik arra, hogy következetesen és keményen, önmagával szemben is a gyakorlatba ültesse őket.

Fegyelem a párt és annak általános irányvonala iránt: Minden vezető elvtársnak mindenekelőtt meg kell értenie, hogy vezetői feladata a párt szolgálata. A mozgalom egysége, kohéziója és működése a vezető testület összetartásától, a pártvonal szigorú betartásától és alkalmazásától függ, még az egyes kérdésekben való személyes véleménykülönbség esetén is a pártvezetés iránti engedelmességtől. Csak a párt biztosítja a győzelmet; mert minden frakciózás, minden széthúzás, minden ármánykodás, minden fegyelmezetlenség, minden szándékos eltérés a párt vonalától közvetlenül veszélyezteti a párt súlyát és érvényesülési képességét - ezek a győzelem sabotálása!

A követők bizalmának elnyerése: Minden vezető elvtárs, amikor vezetői feladatot vállal, köteles elnyerni és megtartani a vezetése alá tartozó párttársak bizalmát! Csak ha ez sikerül neki, akkor méltó arra, hogy politikai vezető vagy alvezér legyen és maradjon. A pártnak ügyelnie kell arra, hogy ez az elv soha ne merüljön feledésbe, mert csak a vezetés és a követők közötti bizalmi viszony biztosítja mozgalmunk harcoló közösségének lendületét, lendületét, lelkesedését és forradalmi elszántságát!

Nincsenek személyes követők: Minden vezetőnek példaképnek kell lennie a követői számára. Ezért túlságosan természetes, ha az elvtársak lelkesednek egy ilyen felettesért, tűzön-vízen át mennek érte, személyesen kötődnek hozzá. Mindez normális, és soha nem lehet elkerülni, sőt, éppen ellenkezőleg, hozzájárulhat ahhoz, hogy az adott egységet harci szellemében és tettekézségében felpezsdítse. Maga a vezető azonban soha nem gyűjthet személyes követőket hívei között, és nem támogathat szándékosan egy személyiséget. Inkább mindig a párt és annak irányvonala mellett kell elköteleznie elvtársait: A hűségnek mindig és egyértelműen a Pártnak kell lennie, és az egyéni vezetőnek csak annyiban, amennyiben a Párt ügynökeként jár el, és maga is hűséges marad a Párthoz.

Felelősségtudat: A vezető elvtárs nem a személyes ambícióit, hanem a pártot szolgálja. Tudatában kell maradnia annak, hogy azért kapta meg a feladatkörét, mert a párt meg volt győződve arról, hogy ő a legjobb ember erre a feladatra. Ebből következik a párt iránti felelőssége, hogy a feladatot teljes erejével megoldja és sikerre vigye. Ha azonban rájön, hogy nem tudja megoldani a

feladatot, vagy hogy valaki más alkalmasabb lenne rá, akkor nem szabad félrevezetett büszkeségből a posztján maradnia, hanem kérnie kell a felmentését. Soha nem szabad zsarnokoskodnia, elnyomnia vagy szidnia egy nála jobb bajtársát, csak azért, hogy megtarthassa a posztját. Olyan erős felelősségérzetet kell kifejlesztenie, hogy csak EGY vágyat ismerjen: minden feladatra megtalálni a legjobb embert, és őt az őt megillető helyre tenni - még akkor is, ha közben engednie kell, és fel kell áldoznia magát.

Bajtársiasság: A politikai vezető és az alvezér nem válnak elragadtatott félistenekké, amikor képességeiknek megfelelő feladatot vállalnak, hanem elvtársak az elvtársak között, és azok is maradnak. A követőkkel való bajtársiasságnak kell tehát jellemeznie vezető elvtársaink munkáját és küzdelmét is: Minden elvtársat komolyan vesznek, támogatnak és tisztelnek, senkit sem parancsolgatnak értelmetlenül, nem terrorizálnak és nem aláznak meg értelmetlenül. A vezetés azt jelenti, hogy bizalmat kell szerezni, meg kell tudni győzni, és nem szabad arra szorítkozni, hogy ragaszkodjunk a saját tekintélyünkhöz.

Munka- és áldozatkészség: A nemzetiszocialista vezető elvtárs nem követel másoktól olyasmint, amit ő maga nem tud megtenni, és amit ő maga nem mutatott meg: Aki az egyszerű párttársaktól önzetlen munkát követel és vár el a közösséget, aki a párt politikai katonáit arra szólítja fel, hogy teljes fegyellemmel és teljes készséggel, saját életük feláldozásával harcoljanak és ha kell, haljanak meg a pártért és szent eszméjükért, annak magának is bizonyítania kell, hogy ő maga is kész minderre. Soha nem tűrhetjük meg, hogy nagykutya legyenek a csúcson; a nemzetiszocialista pártot mindig harcosoknak kell vezetniük!

Igazságosság: A vezetőnek igazságosnak kell lennie, és igazságot kell szolgáltatnia minden beosztottjával szemben. Hivatala gyakorlása során senkit sem részesíthet önkényesen előnyben vagy hátrányban. Inkább arra törekszik, hogy minden elvtársnak lehetővé tegye képességeinek felfedezését és teljes kibontakoztatását, hogy azokat teljes mértékben a párt szolgálatába állítsa. A politikai vezető ily módon neveli a nemzetiszocialista személyiségeket a pártszervezet minden szintjén.

Önismeret és önmegvalósítás: Még a vezető elvtárs is és különösen a vezető elvtárs is tudatában van annak, hogy egy nemzetiszocialista soha nem hagyja abba a tanulást, hogy állandóan tovább kell fejlesztenie magát, minden képességét ki kell használnia és fejlesztenie kell, hogy a pártot a lehető legjobban szolgálhassa. A vezető elvtárs nem veszt el a hiúságban, hanem állandóan önmagán kell dolgoznia. Képesnek kell lennie arra, hogy az objektív kritikát elfogadja és felhasználja. Nem hozhat be yes-meneket, hanem mindig nyitottnak kell maradnia saját erősségeinek és gyengeségeinek felismerésére. Csak így válhat

igazi vezetővé.

Képzelőerő: A képzelőerő megléte minden vezetői tevékenység fontos előfeltétele; képzelőerő - azaz képzelőerő és empátia - nélkül nem lehet embereket vezetni. A vezető elvtársnak - anélkül, hogy elveszítené a kapcsolatot a valósággal - meg kell őriznie az álmodozás képességét, az emberek iránti szeretetet, a kívánság és a csodálkozás erejét, meg kell őriznie a világ és az élet szépségét, soha nem szabad lélektelen apparátussá és rutinos hivatalnokká válnia. Nem lehet makacs, elvakult és korlátolt fanatikus sem: Pártunknak nem hisztérikusokra van szüksége a vezetésben, hanem büszke, magabiztos és szabad személyiségekre, akiknek van látásuk, fantáziájuk és empátiájuk, akik szeretik a világot és az embereket, akik megértéssel és jóakarattal rendelkeznek.

Akaraterő: A vezető elvtárs csak akkor lesz és marad egyenrangú a feladatával, ha az akaraterőjét kifejezetten megerősítették és elősegítették. Vezérüinktől, Adolf Hitlertől, az akarat e zsenijétől megtanultuk, hogy az akarat mindent kényszerít és végső soron legyőzhetetlen. Egyedül az akarat alakítja a világot, amennyiben alakítható. Pártunk büszke győzelmi bizonyossága a vezető testület rendíthetetlen akaratából fakad. Amíg ez az akarat nem törik meg, addig a harc a győzelemig tart. Minden vezető elvtárs személyes felelősséget visel azért, hogy a párt akaratközössége megingathatatlan maradjon, és így valóban a nemzet akaratközösségének élcsapatát képviselje, és így népünk élni akarásának megtestesítője legyen.

Az elitképzésnek ezt a tíz gyakorlati alapelvét kell betartani. Nem a nemzetiszocialista hitvallás, amit magától értetődőnek veszünk, és nem okos mondások tesznek vezetővé vagy alvezérré egy vezetőt, hanem minél inkább magáévá tette az elitképzés e 10 parancsolatát, annál alkalmasabb a feladatára. Emellett persze a munka és a katonáskodás etikai elveinek régi parancsolatai is - vezetőnek lenni nem azt jelenti, hogy kiváltságokkal rendelkezünk és hatalmat élvezünk, hanem azt jelenti: többet áldozunk, többet dolgozunk, többet harcolunk és jobban szolgálunk, mint mások!



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vernetzung, Verfügung und Verankerung haben nicht amgedreht, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich geliebte Väter und Kameraden, denen Schüler an Schulen an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Väter. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der heutigen Väter ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die wertvolle Güter sind aber nicht, die Väter sind - gegen alle weißen Väter (7) zu kämpfen. Seine Mühe und Erwartung, Chiffren und Kennzeichnungen.

Ob "Lager" oder "Lager", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandafronten, hundert oder auf einem Schloßfeld unter Art. Jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutanni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER

Number 176 (102) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinners fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!